
ATA Nº 005/2016

Aos três (03) dias do mês de  março de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal de Vereadores, foi realizada a quinta (5ª) Reunião Ordinária da Quarta Seção Legislativa

–  Sexta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Sério.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Clair

Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Elsir José

Manica, Elton Adelar Althaus, Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido e Nadir Paulo

Burghardt. Verificada a presença de número regimental, o Senhor Presidente, Deolindo Ferri, abriu

os trabalhos em nome de Deus. Em seguida o Senhor presidente saudando os colegas Vereadores e

demais  presentes,  solicitou  ao  Secretário  que  fizesse  a  leitura  de  uma mensagem.  Em seguida

solicitou que o mesmo procedesse na leitura da ata nº 004 de 2016.  ATA Nº 004/2016 da Sessão

Ordinária, realizada em 25 de fevereiro de 2016, foi aprovada por unanimidade.  EXPEDIENTE:

Conforme Boletim nº005/2016. ORDEM DO DIA: OF. GAB. Nº 021/2016 – Encaminha Projeto

de Lei nº 007/2016, Balancete da Receita, Despes e Verificação do mês de Fevereiro/2016 e Folha

de Pagamento referente ao mês de fevereiro/2016. PROJETO DE LEI Nº 007/2016 – Fixa em 22

horas a jornada semana do cargo de Auditor Público do Controle Interno, altera Padrão Salarial para

“06”,  coeficiente  salarial  2.755, e  dá outras providências.  Baixado nas devidas  Comissões para

maiores estudos. REQUERIMENTO Nº 002/2016 – Autoria do Senhor Vereador Deolindo Ferri –

Requer  autorização do Plenário para Viagem Oficial  de representação da Câmara Municipal de

Vereadores e o Município a Capital Federal dia 07 de março à 10 de março de 2016. Aprovado por

unanimidade. VEREADOR INSCRITO NO EXPEDIENTE: DEOLINDO FERRI: Saudou aos

colegas Vereadores e aos demais presentes. Falou a respeito do Requerimento de sua autoria, onde

solicita permissão para poder viajar à Brasília, bem como solicitou que o mesmo fosse aprovado.

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: NADIR PAULO BURGHARDT:  Saudou ao Presidente, colegas

Vereadores e aos demais presentes. Solicitou novamente que fosse feita a limpeza do cemitério

Municipal de Sampaio, pois o mesmo está virado em um matagal e os moradores estão insatisfeitos

com esta situação, pois o cemitério da Associação está limpo e o Municipal não e com a vinda da

páscoa muitas pessoas vem visitar este local para levar flores aos túmulos e acabam encontrando o

mesmo nesta precariedade. Falou a respeito da Saúde, onde há muito avanço neste setor, muitas

pessoas falando bem, mas também tem aquelas que reclamam e com razão, principalmente com

relação  as  consultas  marcadas,  pois  muitas  vezes  as  pessoas  precisam ficar  aguardando  o  seu

horário de atendimento e o mesmo ultrapassa este tempo, onde quando uma pessoa está com dor ela

deve ser logo atendida, ou, pelo menos, seja respeitado o horário que foi marcado, pois quem vai ao

Posto de Saúde procurar um médico não faz isso em vão. Por isso solicita que sejam tomadas

medidas quanto a isso para que não ocorra mais. Quanto a Secretaria de Obras, havia solicitado que

fosse arrumada uma estrada que estava em péssimas condições, ao qual tentaram arrumar a mesma
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e acabaram piorando a situação, e isso ocorreu pelo fato de não ter alguém que saiba o que está

fazendo nessa área, sendo que tem operadores de máquina que estão sendo colocados para fazer

viagens e outras pessoas não experientes colocadas para dirigir as máquinas. Para si isso se tornou

uma questão de politicagem na Obras, algo que não deve ocorrer no Município, pois há pessoas

capacitadas no Município para ser o Secretário de Obras, não precisando chamar alguém de fora

para  realizar  este  serviço.  CLAIR  TERESINHA RUGGERI:  Saudou  ao  Presidente,  colegas

Vereadores e aos demais presentes. Falou a respeito da Liga de Combate ao Câncer, onde tiveram a

primeira reunião nesta data para dar início aos trabalhos, apesar de não terem parado totalmente. Foi

decido  que  continuariam  pagando  os  medicamentos  que  não  são  fornecidos  pelo  SUS,  os

suplementos e da mesma forma exames porém metade do valor. Solicitou que se soubessem de

pessoas com câncer e que estão precisando de ajuda que avisem, pois a Liga não tem conhecimento

de  todas  as  pessoas  que  tem esta  doença,  pois  muitas  vezes  as  pessoas  ficam ressabiadas  em

procurar por ajuda. Agradeceu a todas as pessoas que ajudam a Liga através de doações, estas que

são utilizadas para ajudar as pessoas necessitadas. Informou que todas as quintas-feiras o Brechó da

Liga estará aberto das 13 horas e 30 minutos às 17horas. Solicitou que a Administração entrasse em

contato com o DAER para realizar as roçadas na beira do asfalto da RS 421, principalmente no

morro do Arroio Alegre. Também solicitou a Secretaria de Obras que retirasse os entulhos/ pedras

que foram retirados da rua da escola e que ficaram ali, isso por que ocorrerá a Festa do São José, o

Baile do Município, a Páscoa e com isso muitas pessoas visitando o Município e com este material

a visão não fica boa. Realizou a leitura de uma mensagem em Homenagem ao Dia Internacional da

Mulher da ocorrerá no dia 08 de março, desejando a todas as mulheres parabéns por seu dia. Falou

que não sabe se ocorrerá algum evento no Município para este dia, pois não chega nada a Câmara

referente a programação de eventos Municipais. MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO: Saudou

ao  Presidente,  colegas  Vereadores  e  aos  demais  presentes.  Falou  que  é  muito  bom ver  jovens

assistindo Sessão, pois é necessário pessoas novas, ideias novas para conduzir o Município. Disse

que as estradas estavam horríveis, foram arrumadas e agora com essa chuva ficou nessa situação,

onde o pior ainda é o restante das estradas que estragou, com bueiros arrebentados, estrada que

lavou, ficando assim muito serviço para a Secretaria de Obras para os próximos dias. E sobre a

Secretaria de Obras informou que o novo Secretário Emílio Brandt assumirá a partir de sexta-feira,

desejando que o mesmo possa dar continuidade aos trabalhos e deixar as obras em dias, pois está se

precisando disso. Falou a respeito do leilão do maquinário da Prefeitura, que teve boas vendas.

Comentou a respeito da Caminhada do Peixe que ocorrerá no domingo com a saída em Paredão até

Alto Sampaio e de lá haverá ônibus levando o pessoal até o Camping do Decker onde será feito o

almoço a base de peixe, e no domingo também ocorrerá o encerramento da cavalgada no CTG, um

final  de semana com bastante  festividades  no Município.  Disse que participou do primeiro dia
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estadual do peixe em Estrela, acompanhado da EMATER e mais alguns produtores de peixe do

Município e lá viram o caminhão do peixe, sendo este uma camioneta adaptada com uma pia para

limpeza do peixe, um tanque com oxigênio para transportar o peixe vivo e uma câmara fria para

transportar o peixe limpo, e desde este dia almeja um caminhão assim para o nosso Município. Isso

por que há vários produtores de peixe aqui e quando chega a semana Santa muitas pessoas ficam

sem o peixe  e  quem tem o  açude não sabe  nem como vender  o  peixe  por  que  não há  como

transportar  o  peixe de forma higiênica e organizada.  Como no Município há a  Associação dos

Criadores de Peixe, com iniciativa da EMATER que está dando um apoio muito grande, conversou

com o Marco para buscar um recurso para a compra de um caminhão assim para o Município e

quem sabe na Semana Santa já  ter  um caminhão passando e vendendo para poder dar  valor  a

piscicultura, ocasionando assim um complemento muito bom na renda do Município. Devendo se

trabalhar e organizar, não adiantando cada um querer trabalhar para um lado e quando chega na

hora morre peixe e se tem uma perda muito grande. Desejou a todas as mulheres um Feliz dia da

Mulher a todas as mulheres do Município em especia a sua esposa e mãe.  Nada mais  havendo a

constar, o Senhor Presidente após determinar a próxima sessão para o dia 10 de março de 2016,

encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que

depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhor

Secretário da Mesa. Sério, 03 de março de 2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
  Presidente   Vice – presidente       

          
MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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